

细节满分的三明实体店尽显代销者用心

位于三明永安府右路仿古街1幢07号的80533体彩实体店是当地小有名气的“网红店”，年轻人之所以喜欢来此打卡，与代销者郑颖的用心经营密不可分。郑颖不仅将店内布置得充满格调，吸引年轻人关注体彩，还设置了便民服务区，令一家小店充满了温度与色彩。

来到这家实体店，立即会被店门口的“彩票树”吸引，上面挂满了购彩者中奖的即开票，门把手手上，蓝色的粉笔写着最新赛事，提醒购彩者关注，处处显现着郑颖的用心。

对刚刚过去的“三八”国际妇女节，郑颖说，她特意上网搜索了手工花的制作方法，用不同主题的即开票制成了各式各样的手工花，贴在店内吸引购彩者，有人买了送给爱人，有人则买了拍照，大大提升了购彩的乐趣。

该店的墙壁上挂满了虎年许

愿牌，每个进店的购彩者都可以免费参与。人们将心愿写下，汇聚成对虎年的期许。春节期间，郑颖用心愿牌组织抽奖活动，以此回馈购彩者，吸引了不少人了解体育彩票。

除了在店内装饰上用心，郑颖还是三明首批“奉茶便民服务”的执行者。她每天将新鲜的茶水放在店门口，供购彩者及路人免费饮用。另外，便民服务架上还有防疫箱、雨伞等便民服务用品，她将“公益体彩 乐善人生”的品牌理念落到了实处。

这家实体店开业至今不到三年，郑颖始终带着忘我的热情执着于业务。她经常与老代销者交流经营心得，还自费在网络上学习体彩专业知识。在福建省体育彩票管理中心2020年度第三期竞彩提质培训班上，她以专业的授课被聘为优秀导师。对于体彩各类游戏规则、活动细则，她了如

指掌，而且能耐心地向购彩者详细讲解。

郑颖说，她以前是水泥厂的员工，收入虽然不愁，但总觉得生活少了点什么。后来，在闺蜜林丽琴的介绍下，开办了体彩实体店。谈到闺蜜，郑颖的感激之情溢于言表，“她总是能想出很多新颖的好点子，店内许多别出心裁的布置都是她的提议，我们的小事业能有今天的成就，她功不可没！”

郑颖对体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨非常认同，在销售彩票的同时，会告知购彩者，他们购彩不仅是娱乐，还是在为国家公益事业作贡献。

经营实体店，琐碎的事情很多，如果能从中找到乐趣，则是事业与生活双丰收。在郑颖身上，人们看到了她的用心与专业，以及注重细节的特点，这值得每位体彩工作者学习。

(陈顿)

南平大乐透一等奖得主险与大奖无缘



中奖彩票

“还好，我爱人在包里找到了中奖彩票，差点儿就和大奖无缘了！”3月7日上午，南平的程先生拿出一张2月12日开奖的体彩大乐透彩票，来到福建省体彩中心兑奖大厅。他见到工作人员就蹦出了这句话。是什么原因让程先生险些与大奖失之交臂？

2月12日，大乐透第22014期开奖，南平市四鹤广场A座50157实体店中出一等奖。得知喜讯，实体店立即对庆祝事宜进行布置。然而，直到3月6日，千万元大奖得主仍未现身领奖。

3月7日早上，程先生拿着一张8+2复式票前来领奖，他本次的中奖金额为1005.11万元。

据介绍，程先生2月10日将买好的大乐透彩票随手放在爱人的包里，2月12日开奖后，他没有及时兑奖，直到前不久路过体彩实体店时，突然想起好像还有一张彩票没有核对，于是赶忙回家寻找彩票。在爱人的帮助下，他们终于找到了这张迟迟未兑奖的大乐透彩票，核对后得知自己中得千万大奖，幸好没有错过兑奖期。

程先生说，这张彩票的号码是他机选的，他始终坚持理性购彩，能中则中，不中就当是为国家公益作贡献。

谈到奖金的用处，程先生表示，他将用这份幸运助力自己的事业更上一层楼。

(陈顿)

厦门一对母女露脸领奖

3月7日，福建省体彩中心迎来一对母女，她们来自厦门，以一张6+3复式票，中得第22006期大乐透二等奖2注、其他奖级若干，奖金合计32万元。

这对母女说，她们从没想到自己会中得这么高的奖金，买的彩票竟然过了两个月才想起来核对。她们发现中奖后，非常激动，还好她们没有错过兑奖期限。

母亲在女儿小时候，每天带着她在楼下散步，经过实体店时就会买一张彩票试试手气，后来养成了购彩习惯，彩票让她始终对生活充满期待。现在女儿长大了，她也一直坚持购彩，而且女儿也时常陪着她一起购彩。

母女俩除了喜欢一起购买彩票，还喜欢自拍和短视频拍摄，这次来领奖，两人开心地举



厦门母女领取大乐透二等奖

起手机相互拍照、拍视频，记录领奖的全过程。

谈及体彩的公益属性，母女俩表示，购买体彩不但给她们的

生活增添了趣味性、期待感，也让他们有机会为国家出力，这使她们很有成就感。

(陈顿)



郑颖展示心愿牌



手工花展示

淡然面对31选7一等奖

3月9日，福建31选7第22058期开奖，漳州的陈先生以一张6+3复式票中得一等奖一注、其它奖级若干，奖金合计286.59万元。

3月10日下午，陈先生来到福建省体彩中心兑奖。据介绍，他购彩20多年，这次领奖，心里十分淡定，在此之前，他曾在2007

(陈顿)

排列5中奖缓解就医费用压力

3月6日，体彩排列5第22055期开奖，福州的王先生以一张5注3倍投注的直选票，中得一等奖3注，奖金合计30万元。

王先生购彩多年，这次中奖的号码他已守号很久。作为一名老购彩者，王先生说，他在实体店买彩票时，购彩者经常就如何选择投注号码展开讨论，大家还认为，这是为公益事业作贡献的一个重要途径。

王先生身体不太好，有时需要就诊用药，作为工薪族，他的收入并不是特别高，因此在医疗费用方面倍感压力，这次中奖可以缓解他近期就医费用较高的压力。

王先生说，今后还会购买彩票，并且希望好运常伴，他同时期待身体能够逐渐好转，这样可以多投入一些精力到工作中。

(陈顿)

老店兴旺源于购彩者支持

2月26日，体彩排列5第22047期开奖，福州的林先生以一张7倍投注5注号码的直选票，中得一等奖7注，奖金合计70万元。

林先生中奖的2020实体店位于福州市台江区南园路107号，经营了26年。据该店代销者介绍，1996年，他便投身体彩事业，平时热衷在店内为购彩者服务，同时宣传体彩的公益性质。

“我们店的运气一直很好，多年来中过不少大奖，虽然中间迁移过一次店址，但许多老购彩者仍追随而来，因此稳定的销量离不开购彩者的支持。我想，这也是我选择体彩作为长久事业的初



2020实体店代销者正在售彩
衷，服务于群众，并为自己的生活锦上添花。”代销者说。(陈顿)